Życzenia z okazji Dnia Edukacji Narodowej

Szanowni Państwo, Nauczyciele, Pracownicy Oświaty, Szanowni Rodzice, Drodzy Uczniowie!
Z okazji Dnia Edukacji Narodowej pragnę złożyć najserdeczniejsze życzenia wszystkim osobom zaangażowanym w realizację i wspieranie dzieła edukacji. 
Niech ten trudny czas, z jakim przyszło nam się mierzyć w poprzednim i bieżącym roku szkolnym, umocni nas w przekonaniu jak ważna i odpowiedzialna jest praca wykonywana przez Państwa. 
Niestety tegoroczne obchody Dnia Edukacji Narodowej nie mogą się odbyć w takiej formie jak dotychczas, jednakże pragnę zapewnić o pamięci i wdzięczności za Państwa trud i poświęcenie w wykonywanie swych obowiązków.
Dyrektorom szkół, Nauczycielom i Wychowawcom życzę zadowolenia z pracy, wytrwałości w przekazywaniu wiedzy i kształtowaniu postaw młodego pokolenia, a także satysfakcji z odkrywania talentów i z osiąganych wyników.
Wszystkim Pracownikom Oświaty życzę radości z wykonywanego zawodu, z codziennego bycia z uczniami i wychowankami, z uczestniczenia w tworzeniu ich przyszłej drogi zawodowej.
Rodzicom życzę cierpliwości w motywowaniu swych pociech, natomiast uczniom niesłabnącej motywacji w zdobywaniu wiedzy i umiejętności.
Niech Dzień Edukacji Narodowej oraz wszystkie inne dni w roku szkolnym będą radosne, spokojne, pełne zadowolenia, ale i odpowiedzialności za edukację, a także wychowanie tych, którzy będą stanowić o naszej przyszłości.


Z najlepszymi życzeniami
        Jan Dziedzina
   Wójt Gminy Łącko
